

**EDITORIALUL
ZILEI**

Astăzi e ziua TA

Desigur, dacă am vrea să judecăm numai cu mintea, nu și cu inima, le putem reduce, chiar și de ziua lor, la o simplă statistică. Au mai făcut-o și o mai fac încă doctii misogini. Putem, adică, să zicem pur și simplu cu o formulă uzată prin folosire că ele, femeile, reprezintă mai mult de jumătate din populația globului și a țării. Sau să jonglăm cu cifre de genul: 42,3 la sută din numărul total al salariaților din economia națională sunt femei; în două domenii de activitate - sănătate și învățământ - femeile sunt preponderente; tot femeile dețin azi ponderea - cu 56,6 la sută - în numărul total al șomerilor din țară.

Dar, să recunoaștem, femeile sunt mult mai mult acum, în viața noastră, decât... statistici. Ele sunt o metaforă, sunt esența comprimată într-un parfum. Patimile lor și bucuriile lor, grijile și speranțele lor sunt însăși viața: fragile fără a se rupe vredată, sensibile până la inefabil, răzvălitoare până la disperare, clocotitoare până la paroxisim. Au, slavă Domnului, destule cruce de purtat. Pe plan social și profesional, deși și-au dovedit adeseori calități superioare, trebuie să înfrunte riscurile marginalizării și să se bată pentru principiul șanselor egale. Dincolo de o concepție păgubăcioasă și nu demult afusă, a "promovării politice de dragul ponderii", femeile, cele mai multe dintre ele, doresc să demonstreze în România că, în ceea ce privește recunoașterea performanțelor - atunci când acestea sunt incontestabile - profesionalismul, și nu genul persoanei, trebuie să devină criteriul predominant. Iar pentru a demonstra acest adevăr simplu, au încă nevoie de înființat mai multă energie decât un bărbat!

Ca mame, soții, fiice, ne aduc - recunoaștem, domnilor, măcar astăzi - nu numai porția ce ni se pare nouă pe drept cuvenită de confort și rezem, dar și stropul de poezie fără de care viața și-ar pierde multe din rosturile sale fundamentale iar lehamitea ne-ar face mai insuportabili decât suntem. Femeia în țara bărbaților este, ar trebui să rămână veșnic o floare. O floare plătândă și alături de puțin pretențioasă! Ea nu ne cere decât s-o iubim și s-o prețuim azi, mâine și în vecii vecilor... TRIBUNA



**Depunerea
jurământului
militar**

Sâmbătă, 5 martie a.c., la Batalionul de Jandarmerie, Sibiu, s-a consumat un eveniment înălțător: depunerea jurământului militar de credință față de patrie și popor, de către un nou contingent de ostași.

Momentul a fost onorat de prezența domnilor col. Nicolae Șuteu, inspector-șef al Inspectoratului de Poliție al județului Sibiu, col. Laurențiu Cătană, comandantul unității, lt. col. Ștefan Vălcăoan, de la Marea Unitate de Jandarmerie Târgu Mureș, col. Ioan Rus, fost comandant al unității sibiene, col. Ștefan Crăciun, șef de stat major la Institutul Militar "Ioan Vodă", Constantin Ilioniu, subprefect, Aurel Maxim, viceprimar al Sibiului, Gheorghe Bejan, adjunct al S.R.I. Sibiu, de părinți, rude și prieteni ai tinerilor ostași.

După ceremonia depunerii jurământului, ostașii din ciclul doi au prezentat o serie de exerciții demonstrative din programul de instrucție și pregătire militară.

Lucian Jiman

**De astăzi,
la Sibiu
Vizita
Excelenței
sale,
W.M.M.
FAIRWEATHER,
ambasadorul
Canadei**

Astăzi și mâine Sibiu are onoarea de a fi gazdă a Excelenței sale, W.M.M. Fairweather, ambasadorul Canadei în România, în cadrul unei vizite oficiale. Sosit aseară în orașul nostru, dl. ambasador s-a cazat la hotelul "Împăratul Romanilor".

În timpul dimineții, oaspetele canadian va avea o întrevedere la Prefectura județului cu dl. prefect Traian Muntean și cu dl. Romeo Trifu, președintele Consiliului județean. În jurul prânzului, domnia sa se va întâlni, la Palatul Mitropoliei, cu Î.P.S. Antonie Plămădeală, mitropolitul Ardealului.

Măine dimineață, dl. ambasador va avea o întrevedere cu dl. Sorin Șerbu, primarul municipiului Sibiu, urmată de o întâlnire cu dr. Haldenwang, curator general al Bisericii Evanghelice. După-amiaza, înaltul oaspete va vizita biserica fortificată din Cristian.

Lucian JIMAN

**Conferința
de presă
a Prefecturii**

**"Nu-i permit
d-lui Bălan
să-mi intre
cu cizmele
în suflet!"**

La conferința de presă lunară de la Prefectura Sibiu, la care au luat parte și dl. subprefect Constantin Ilioniu și noul director general dl. Iordan Nicola, dl. prefect Traian Muntean a dorit să lămurească câteva probleme despre care s-a scris în presa locală: așa-zisul conflict prefect-primarul Sibiului, schimbarea directorului general al Prefecturii și "Protestul" unor organizații politice și nepolitice din Sibiu adresat Guvernului prin care prefectul este acuzat de "acțiuni abuzive și ilegale".

continuare în pagina II
Nicolae Achim

Întâlnire

Astăzi, 8 Martie a.c., de la ora 9,30, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu va avea loc o întâlnire a membrilor Sindicatului șoferilor cu dl. Miron Mitrea, președintele S.Ș.R. Sunt așteptați cât mai mulți membri ai S.Ș.R.

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CX, nr. 1098 || Marți, 8 martie 1994 || 6 pagini, 60 lei (la abonați - 40 lei)

**FONDUL PROPRIETĂȚII DE STAT
COMUNICĂ:**

Pentru elaborarea testelor prevăzute în Legea nr. 66/1993 a CONTRACTULUI DE MANAGEMENT, au fost selectate S.C. CEMATT S.A. BUCUREȘTI pentru testul privind "aptitudinile legate de procesul decizional" și S.C. PERCOMEX S.A. BUCUREȘTI pentru testul privind "cunoștințele în domeniul relațiilor economice internaționale".

Pentru susținerea testelor a fost abilitată S.C. CEMATT S.A. din BUCUREȘTI, str. Sevastopol nr. 26, sector 1 - telefon/fax 6.59.58.40 sau telefon 6.59.42.61. După publicarea în presă și afișarea la sediul societății a cererii de oferte, candidații la concursul de selecție

pentru societatea respectivă, se vor adresa S.C. CEMATT S.A. București pentru programare în vederea susținerii testelor, care se va face în aceeași zi și același loc.

Taxa de susținere a ambelor teste este de 20.000 lei, sumă care va fi recuperată de toți candidații de la societatea comercială care a organizat concursul, după terminarea acestuia pe baza chitanței emise de S.C. CEMATT S.A. BUCUREȘTI.

Relații suplimentare pot fi solicitate filialei județene a FONDULUI PROPRIETĂȚII DE STAT din Sibiu, str. S. Brukenthal 2-4, telefon 092/41.66.04, fax 092/41.17.87-469.

"Ghiocei muzicali"

Astăzi, 8 Martie, ora 13, la Biblioteca ASTRA din Sibiu, elevii Liceului de artă în colaborare cu secția audio-vizuală a bibliotecii vor oferi "ghiocei muzicali" celor care astăzi sărbătoresc Ziua Femeii.

**Poliția sibiană descoperă o
filiere a hoților de piese auto**

În noaptea de 23 spre 24 februarie, un echipaj al Poliției Sibiu a făcut o importantă captură de piese auto sustrate de la "COMPA" S.A. Sibiu. Despre autorii acestui furt în valoare de 1.200.000 lei veți putea citi mai multe amănunte în ziarul nostru de mâine.

GUVERNUL VĂCĂROIU ARE PATRU NOI MINIȘTRI

Guvernul Văcăroiu a fost remaniat sâmbătă, patru miniștri fiind schimbați. Nicolae Spiroiu, ministrul Apărării Naționale a fost înlocuit cu Gheorghe Tinca, secretar de stat la Ministerul Afacerilor Externe, Petre Ninosu, ministrul Justiției a fost înlocuit cu Iosif Gavril Chiuzaiban, președinte al Uniunii Juriștilor din România, George Ioan Dănescu, Transporturilor, a fost înlocuit cu Aurel Novac, secretar de stat la Ministerul Transporturilor. Vă prezentăm biografiile noilor miniștri:

**GHEORGHE
TINCA -
ministrul Apărării
Naționale**

Născut la 21 septembrie 1941, în municipiul București. A absolvit Facultatea de drept din cadrul Universității București (1964) și apoi Cursul postuniversitar de relații internaționale, în perioada 1965-1966.

Din anul 1966 lucrează în cadrul Ministerului Afacerilor Externe, îndeplinind succesiv funcțiile de atașat și secretar III, II și I la Misiunea Permanentă a României la Geneva și respectiv, pe lângă ONU, la New York, unde s-a ocupat de problematica dezarmării și securității internaționale.

Din anul 1987 revine în centrul Ministerului Afacerilor Externe, lucrând ca secretar I,

director adjunct, director la Direcția Organizații Internaționale; din aprilie 1991 este succesiv consilier, secretar de stat, coordonator al Departamentului Organizații Internaționale și al Direcției pentru probleme de securitate, control al armamentelor și dezarmare. Este căsătorit și are doi copii care sunt studenți. Cunoaște limbile engleză și franceză.

**IOSIF GAVRIL
CHIUZBAIAN -
ministrul Justiției**

Născut la 20 martie 1945, în orașul Baia Sprie, județul Maramureș.

Este absolvent al Facultății de drept din cadrul Universității București; din anul 1967.

A lucrat la instanțe din București (1967-1984), apoi consilier juridic

la Ministerul Culturii, iar din 1987 este inspector general la Ministerul Justiției. Îndeplinește, totodată, și funcția de președinte al Uniunii Juriștilor din România și redactor șef al revistei "Palatul de justiție".

A publicat o serie de specialitate juridică, precum și eseuri, publicistică. Urmează doctoratul în specialitatea de drept constituțional.

Cunoaște limbile franceză și italiană.

**IOAN DORU
TĂRĂCILĂ -
ministru de Interne**

S-a născut la 15 ianuarie 1951, în localitatea Biled, județul Timiș.

A absolvit Facultatea de drept a Universității București, în anul 1977.

Din anul 1977 a lucrat ca avocat în cadrul Baroului de avocați

la Ministerul Culturii, iar din 1987 este inspector general la Ministerul Justiției. Îndeplinește, totodată, și funcția de președinte al Uniunii Juriștilor din România și redactor șef al revistei "Palatul de justiție".

A publicat o serie de specialitate juridică, precum și eseuri, publicistică. Urmează doctoratul în specialitatea de drept constituțional. Cunoaște limbile franceză și italiană.

**IOAN DORU
TĂRĂCILĂ -
ministru de Interne**

S-a născut la 15 ianuarie 1951, în localitatea Biled, județul Timiș.

A absolvit Facultatea de drept a Universității București, în anul 1977.

Din anul 1977 a lucrat ca avocat în cadrul Baroului de avocați

în comuna Căprești-Soroca, Basarabia.

Este absolvent al Facultății de Transporturi din anul 1978, a absolvit de asemenea Facultatea de Relații Economice Internaționale din cadrul Academiei de Studii Economice - București.

A lucrat în unități productive și de cercetare din transporturile feroviare, precum și în instituțiile de planificare și prognoză economică. Din anul 1992 este director adjunct în Ministerul Transporturilor și apoi, din 1993, secretar de stat pentru management, strategie și resurse din cadrul Ministerului Transporturilor.

În anul 1991 a absolvit cursurile Colegiului național de Apărare, cu rezultate deosebite.

Este căsătorit și are un copil. Cunoaște limba germană.

**"TURSIB"
cu porțile
blocate!**

◆ Conflictul de muncă declanșat săptămâna trecută, transformat în grevă;

◆ Consiliului de administrație i s-a pregătit la poartă hârtie și pix pentru ca membrii săi să-și scrie demisiile;

◆ Pentru că refuză, nu li se permite accesul în unitate și sunt lăsați să plece... pe jos!

◆ Dacă directorul și ceilalți membri ai consiliului nu-și dau demisia, se va intra în greva foamei. (Amănunte în pagina a II-a).

Ecouri la anchetele "Tribunei"

Către, cotidianul independent "TRIBUNA" Sibiu

În legătură cu serialul apărut în ziarul dumneavoastră, la rubrica "Ancheta Tribunei", sub titlul "La Bradu, Legea fondului funciar este călcată de...legea junglei" (realizată de redactorul Lucian Jiman n.r.), ne exprimăm satisfacția și aprecierea pozitivă față de modul în care a fost redată situația reală și interpretarea corectă față de prevederile Legii nr. 18/1991, rugându-vă să publicați, pentru cititorii dumneavoastră, următorul răspuns:

Aplicarea Legii nr. 18/1991 a fondului funciar reprezintă interesul major și preocuparea permanentă ale Comisiei Județene având în vedere că unele imperfecțiuni ale acesteia, precum și multitudinea de schimbări în starea civilă și juridică din viața oamenilor, care nu trebuie să influențeze cătuși de puțin punerea în posesie a terenurilor agricole.

Comisia orășenească pentru aplicarea Legii fondului funciar din Avrig trebuie să elibereze 1902 titluri de proprietate, ceea ce reprezintă cel mai mare număr dintre localitățile județului. La Avrig au fost înregistrate, pe parcursul aplicării Legii nr. 18/1991, și cele mai complexe probleme legate de întocmirea listelor și anexelor, contestații și plângeri legate de punerea în posesie, întocmirea documentației pentru reprobarea celei validate, întocmirea proceselor verbale de punere în posesie și altele. De la începutul acțiunii și până în prezent au fost întocmite 235 procese verbale de punere în posesie, pe baza cărora se pot întocmi titluri de proprietate, iar pe anul 1994 Avrigul are un program de cel puțin 720 procese verbale. De aici se poate vedea că lucrurile merg greu și că eliberarea proceselor verbale de punere în posesie trebuie să intre în alt ritm, cu o mult mai mare eficiență.

Despre modul cum lucrează Comisia din Avrig, s-a putut vedea din serialul celor 4 articole ale "Tribunei" și nu vrem să insistăm asupra concluziilor anchetei. Ceea ce nu putem înțelege sunt formulele folosite de domnul primar VASILE BERGHEA, președintele Comisiei orășenești Avrig pentru aplicarea Legii fondului funciar, ca: "noi am stabilit și am respectat niște reguli generale"; "după părerea mea, comisia locală din Bradu a făcut o greșală"; "Dl. Urlea n-ar fi trebuit să primească teren la marginea localității, mai ales că familia Coțofană are acte pe terenul respectiv"; "Eu n-am știut acest lucru decât atunci când s-a declanșat litigiul între ei"; "Acum constat că multe oale se vor sparge în capul lui Balteșiu Vasile, șeful comisiei locale"; "Știu că s-au făcut mai multe greșeli, tocmai de aceea acum Comisia locală Avrig verifică(...), ca să mai îndreptăm ce se mai poate"; "nu pot să mă exprim eu care este greșeala, pentru că abia acum mă duc la fața locului" etc.

Trebuie să fie foarte clar faptul că nu există, la Avrig, decât o singură comisie orășenească, al cărei președinte este dl. primar Vasile Berghea, și care soluționează toate problemele, inclusiv ale satelor aparținătoare, fără să aibă comisii numite pe fiecare sat. Răspunderea asupra respectării legalității pentru punerea în posesie a terenurilor agricole o poartă numai comisia locală Avrig. Dl. președinte al Comisiei locale Avrig are obligația să soluționeze, potrivit Legii nr. 18/1991, cazul d-lui Coțofană, d-lui Urlea, precum și al celorlalte menționate în anchetă, și să răspundă, prin presă, la "Ancheta Tribunei".

Președinte,
Traian MUNTEAN

N.R. Salutăm receptivitatea și oportunitatea dovedite de Prefectura județului în legătură cu modul realist în care ziarul nostru reflectă, periodic, modul defectuos în care unele comisii locale acționează pentru aplicarea Legii fondului funciar. Vom fi, ca și până acum, adânc racordați în soluționarea problemelor majore ale județului și cetățenilor săi.

EXPOZIȚIE DE CARTE

La Biblioteca ASTRA a fost deschisă o expoziție tematică de carte. Sunt expuse în vitrine lucrări ale cărfurarilor ce s-au născut ori au trecut în nemurire în luna lui Mărțișor:

Gheorghe Asachi, Gavril Ivul, Alecu Russo, Cezar Boliac, Zaharia Boiu, Victor Bilciurescu, Iancu Văcărescu, Samson Bodnărescu, C.D. Aricescu, Ioan Piuriu Molnar, Moses Gaster, Dr. Vasile Popp, Constantin Faca, Iosif Vulcan, George Panu, Petru Pavel Aron, Iacov Stamată, Th. D. Speranția, Ieronim Barițiu, Nicolae Filimon, Cezar Petrescu, George Călinescu, Perpessicium, Alexandru Macedonski, Păstorel Teodorescu, Margareta Sterian, Ioana Postelnicu, Ion Barbu (Dan Barbilian), Atanasie Marian Marinescu, Alexandru Hurmuzachi, Vasile Pogor, Paul Iorgovici, Costache Gane, A.D. Xenopol, Filaret Scriban, Nicolae Densușeanu, Alexandru Kirilescu, Felix Aderca, Istvan Astalos, George Lesnea, Tudor Teodorescu Braniște, Virgil Carianopol, A. Bakonski, Radu Teodoru, Radu Stanca, Valeriu Anania, Mihai Ungheanu, Romul Munteanu, Ana Blandiana, Nichita Stănescu, Romulus Rusan, Iosif Naghiu, Petru Ghelmez, Mircea Ivănescu...

Veniți să răsfoiți pagini de istorie și cultură românească!

PROGRAM T.V.

MARȚI, 8 martie: 8.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine * Franceză 11.00 Videolexicon 11.30 Film serial * SALVAȚI DE CLOPOȚEL 12.00 Lumină din lumină 13.00 1001 Audii 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.05 TVR Cluj-Napoca 16.00 Arte vizuale 16.25 Povestea vorbeii 16.45 Actualități 17.00 Convițuri 18.00 Pariții pe campion! 18.30 Film serial * SALVAȚI DE CLOPOȚEL 19.00 Cultura în lume 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Ce-i de făcut? 21.15 Publicitate 21.20 Telectinmateca * ÎN CĂUTAREA LUI JUPITER 23.10 Actualități 23.30 Întâlnire cu Marina Voica 23.50 Insomniile românilor

MIERCURI, 9 martie: 7.00 TVM * Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine * Engleză 11.00 Bariera numerelor 11.30 Film serial * SALVAȚI DE CLOPOȚEL 12.00 Culorile Franței 12.30 1001 audii / 13.30 Desene animate 14.00 Actualități 14.10 TVR Iași 15.00 TVR Cluj-Napoca 15.50 Magazin sportiv 16.20 Actualități 16.35 Să fii eu însumi 17.20 Tezaur 18.05 Medicină pentru toți 18.30 Film serial * SALVAȚI DE CLOPOȚEL 19.00 Cheia succesului 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Ce-i de făcut? 21.15 Film serial * BLÂNDEȚEA NOPTII (Anglia, 1985) 22.15 Interpreti îndrăgiți ai cântecului popular 22.30 Noi frontiere 23.15 Actualități 23.35 Confluente 0.20 Poesis

"TURSIB" CU PORȚILE BLOCATE!

Începând de ieri dimineață, salariații Regiei de transport local Sibiu au intrat în grevă. Conflictul izbucnit încă de săptămâna trecută nu a putut fi aplanat prin negocieri între sindicat și Consiliul de administrație, astfel că din 7 martie s-a decis întreruperea lucrului până la satisfacerea unui șir de revendicări, prima fiind demisia Consiliului de administrație.

Astfel că, de dimineață, porțile unității au fost blocate, nemaipermițându-se ieșirea niciunei mașini pe traseu. La ora 10.30, când membrii Consiliului de administrație au încercat să intre, au fost primiți cu huiduieli și li s-a cerut demisia. Dl. director Nicolae Rada, chemat din concediu

pentru această situație, ne-a declarat: "Nu sunt decât un grup de presiune, care îi obligă și pe ceilalți să procedeze astfel". Iar dl. Ioan Sturz, reprezentantul Primăriei în Consiliul de administrație precizează: "Consiliul a fost convocat pentru a analiza și a găsi soluții în situația creată. Însă nu ni s-a permis accesul în unitate". Când s-au hotărât să se întoarcă la Primărie, mașina directorului nu a mai fost lăsată să părăsească parcare: "Să meargă cu mașinile lor, nu cu a întreprinderii!"

În fața porții, legată cu un lanț, se afla o masă, cu hârtie și un pix. "Să-și scrie demisiile și reluăm lucrul. Dacă nu, vom intra în greva foamei" - declară dl. Dobre, vicelider sindical. Ne mai precizează că este o acțiune a

salariaților "TURSIB"-ului, nu neapărat a sindicatului.

Din lunga listă de revendicări ale salariaților am mai reținut: acordarea indexării de 24.800 lei; transport civilizat pentru sibieni; redeschiderea traseelor abandonate; program de lucru de 8 ore pentru șoferi; plata orelor lucrate peste program; încadrarea în grupa a II-a de muncă; respectarea contractului colectiv de muncă; condiții de muncă omenești; retragerea plângerii civile împotriva sindicatului; netrimiteră în șomaj etc.

N. ACHIM

P.S. Oricum, surpriza nu e prea mare pentru călătorii din Sibiu. TURSIB s-a compromis de mult în ochii lor!



PROTEST

P.A.C. - Jud. Sibiu consideră că a venit într-adevăr momentul unor acțiuni concertate îndreptate împotriva atitudinii domnului prefect Traian Muntean. În acest sens va face apel la Convenția Democratică Sibiu pentru reformularea unui protest care să nu fie, neapărat, legat de demiterea unui funcționar al Prefecturii, păstrat un timp în funcție, despre care nu știm nimic. Aprecieri că focalizarea acestui protest prin apelul la parlamentarii C.D., mitinguri și sensibilizarea mass-media se pot dovedi mai eficiente decât a aștepta ceva de la cel ce simbolizează corupția națională, dl. Viorel Hrebenciuc.

Președintele P.A.C. jud Sibiu Lucian FILIP

Conferința de presă a Prefecturii

urmăre din pagina 1

În legătură cu primul subiect, dl. prefect a declarat: "Nu există nici un fel de conflict între prefect și primar. Amândoi știu să-și lase orgoliul deoparte când este vorba de interesul general al cetățenilor". Ni s-a oferit ca un exemplu de colaborare cazul aducțiunii Sadu, prefectul intervenind personal la Guvern pentru suplimentarea fondurilor necesare finalizării lucrărilor, iar aprobarea a adus-o personal și i-a înmănat-o primarului.

Ca persoane fizice, însă - a mai spus dl. prefect - "între noi există distanțe astronomice", ținând de educație, interpretarea fenomenelor etc. "Administrația este o meserie foarte grea - a concluzionat dl. prefect - pe care nu oricine este capabil să o facă".

În ce privește schimbarea directorului general al Prefecturii, ni s-a reamintit H.G. 455/1992, prin care directorul general este numit și eliberat din funcție de prefect, cu avizul Departamentului de resort al Guvernului. Iată și câteva din motivele care au dus la schimbarea d-lui Gh. Bălan din funcția de director general: "are pregătire juridică bună, dar nu și administrativă"; "este un bun executant, fără inițiativă proprie"; "nu spunea unde merge, ce face, nu era loial instituției". Și o concluzie: "L-am studiat pe dl. Bălan foarte atent și nu pot accepta să-mi intre cu cismele în suflet".

Protestul adresat Guvernului și presei, semnat de organizațiile locale ale A.F.D.P., Alianța Civică, M.E.R., P.D.(F.S.N.), P.L. '93, P.N.L., U.M.R.L. și P.N.T.-c.d., a fost amplu comentat de dl. prefect. La acuzele ce i se aduc, că s-ar afla la "remorca P.U.N.R." (știut fiind că actualul prefect a fost recomandat și susținut de P.U.N.R. pentru a ocupa această funcție), că a infiltrat membrii acestui partid în funcții publice sau că ar face presiuni asupra funcționarilor pentru a se înscrie în partid", dl. prefect ne-a declarat:

"Prin pregătirea profesională pe care o am și prin bunul simț ce mă caracterizează, eu nu fac altă politică decât pe cea a Guvernului care m-a numit aici. Niciodată nu m-a interesat culoarea politică a funcționarilor Prefecturii sau a primarilor, ci culoarea lor profesională"; "Cine afirmă asemenea lucruri trebuie să le și dovedească!"

Dl. prefect a mai declarat că la "fiecare propoziție" din acel protest, în care recunoaște "stilul caracteristic d-lui Romeo Trifu, binecunoscut de-acum", are răspunsuri concrete pe care le va pune la dispoziția echipei de control a Guvernului, care de luni, 7 martie, se află la Sibiu. În altă ordine de idei, s-a mai pus problema în ce măsură este îndreptățit primarul Sibiului să nu acorde transferul d-lui Iordan Nicola, numit deja director general al Prefecturii. "Nu l-am avertizat pe dl. primar că voi pleca - a declarat dl. Nicola - pentru că nu aveam o certitudine. În momentul când am știut sigur, l-am anunțat. Aș regreta dacă, după atâția ani de muncă în Primărie, unde consider că am conlucrat bine cu toți, nu mi s-ar da transferul". S-a mai precizat, totuși, că sunt și alte modalități legale de a schimba un loc de muncă, care nu implică acordul primarului. Iar dl. prefect a mai declarat că "cel puțin încă 3 oameni din Primărie și-au exprimat dorința de a veni să lucreze la Prefectură". (Unul din motive ar fi și faptul că la Prefectură salariile sunt mai mari: dl. Nicola are acum salariul dublu).

Nicolae Achim

Demonstranți anti-Caritas din Cluj îl cer pe Gheorghe Funar în lanțuri!

Un miting anti-Caritas a avut loc sâmbătă, 5 martie, la Cluj-Napoca, informează BBC. Deși demonstrația fusese contramandată printr-un anunț apărut vineri în cotidianul local "Gardian", aproape 400 de persoane au dat curs inițiativei dnei. Ana Potcoavă, organizatoarea protestului. D-na Potcoavă l-a somat pe Ioan Stoica să se prezinte sâmbăta viitoare, la ora 11, în fața păgubașilor. În caz contrar, ea a amenințat că începând cu 14 martie demonstrații anti-Caritas vor bloca zilnic, între orele 12-14, Primăria și Calea Mănăștur - principala arteră a orașului. Dna Potcoavă a avertizat că este posibilă devastarea Primăriei și a Prefecturii de către manifestații. Organizatoarea a cerut implicarea primarului Gheorghe Funar în recuperarea banilor, dl. Funar fiind acuzat de a fi, din punct de vedere moral, un complice a lui Ioan Stoica. Mai multe voci din mulțime au cerut capturarea lui Gheorghe Funar și aducerea lui în lanțuri în fața păgubașilor. Poliția Cluj a interzis acest miting, motivând că nu a fost anunțat din timp. Mulți polițiști au putut fi observați printre manifestații, îmbrăcați civil. Printre ei se afla și adjunctul comandantului Poliției județene Cluj.

De la Asociația Foștilor Deținuți Politici

În ziua de 9 martie (Sf. 40 Mucenici), la ora 11 00, va avea loc în Cimitirul Comunal Sibiu, parastas și moment de reculegere în memoria celor asasinati în timpul dictaturii totalitariste.

Cu acest prilej, vor fi depuse, temporar, osemintele martirilor din lotul "Maior Dabija", în Capela Romano-Catolică.

Sunt rugați a participa familiile, rudele și prietenii tuturor celor ce au suferit în temnițele comuniste.

Comitetul

COMUNICAT

În actuala situație de adâncire a crizei prin care trece România, din voință cel puțin declarată a tuturor forțelor politice, au început, de câteva luni, consultări între acestea și formația guvernamentală PDSR.

Partidul Democrat, conștient și responsabil față de imperativul ieșirii din criză, a întreprins nenumărate acțiuni politice concrete, cuprinzând propuneri atât asupra căilor de urmat, cât și a modalităților politice de rezolvare. Din acestea, a făcut parte și cunoscuta scrisoare adresată Președintelui Iliescu, referitoare la necesitatea inițierii și realizării unui pact politic național al tuturor forțelor democratice și reformiste.

În acest context, PD a realizat un acord politic cu CDR privind necesitatea refacerii majorității parlamentare împreună cu PDSR și/sau, eventual, susținerea parlamentară a unui guvern PDSR cu/sau fără participare la guvernare. În acest sens, au făcut declarații atât dl. Petre Roman, cât și dl. Emil Constantinescu - președintele CDR.

Din acest motiv, respingem, cu indignare, ca profund mincinoase și diversioniste, afirmațiile ziaristului Fl. Păscu făcute în "Rondul" din 2 martie ("O împăcare istorică"), referitoare la o "împăcare" Roman-Iliescu, pentru îndepărtarea celorlalte forțe politice de la guvernare.

Invităm, pe această cale, sibienii să ia cunoștință de realitate și nu de bărfă sau "bombe" gazetărești și să nu acorde credibilitate în consecință ziaristilor care se pretează la astfel de manipulări ale opiniei publice.

În cine să mai credem, domnilor?

**CONSILIUL JUDEȚEAN DE COORDONARE SIBIU
PARTIDUL DEMOCRAT**

Omagiu

Astăzi, 8 Martie, ora 10, la Căminul de pensionari de pe strada G. Coșbuc, elevii doamnei învățătoare Greta Tămaș, de la Școala 21, actorul Ion Buleandră, elevii Liceului de Artă Sibiu și Biblioteca "Astra" vor încerca, prin vers și muzică, să aducă câteva clipe de mulțumire celor pe care necazurile vieții ne fac să-i mai neglijăm uneori fără de voie.

Concluzii

Pe marginea grevei generale de luni, 28.02.94, dl. Teodor Fărțonea, președintele SIP (sindicatul din învățământ) ne-a declarat: "Luni au fost în grevă 70% din profesori, dintr-un total de 8.900 și 110 unități de învățământ". Domnia sa ne-a mai spus că în urma discuțiilor care vor avea loc, nu peste mult timp, cu ministrul, se va stabili dacă vor mai avea loc greve sau nu.

R.M.

Vernisaj într-un atelier

În data de 10 martie 1994 se preconizează vernisajul expoziției de grafică-contraste, în spațiul atelier din Piața Mare, cunoscut sub pseudonimul "Galeria Atelier".

Ora vernisajului - 17.

Reporter



8 Martie o zi a zâmbetului și a ochiului senin

Dacă ar fi să alegem între fericirea eternității și eternitatea fericirii, dacă ar fi să ne amintim de clipele frumoase ale vieții, de primul gândurit când încercam să rostim cuvântul magic MAMA, atunci, în mod sigur, astăzi 8 MARTIE 1994, inima își va accelera ritmul. Va fi un ritm al fericirii, un ritm al dragostei pentru ființa iubită, pentru cealaltă jumătate fără de care viața ni s-ar părea o întunecare de gânduri.

8 Martie, o zi în care strălucirea soarelui este umbrată de dragostea nesecată, izvorâtă din sufletul nostru pentru voi, mame, prietene, soții, logodnice, surori, care ne umpleți viața cu bucurii și cu fericirea fără de care am fi singuratici călători prin banalul cotidian. Pentru tot ceea ce faceți pentru noi vă suntem veșnic recunoscători! LA MULȚI ANI!
Lucian SĂLCUDEAN

Tinere talente sibiene

Miercuri, 2 martie a.c., în sala mare a Cercului Militar a avut loc un concert inedit. După mai bine de 10 ani, elevii Liceului de Artă au avut ocazia să delecteze publicul acompaniați de orchestra Filarmonicii de Stat Sibiu, ceea ce a fost o mare bucurie pentru ei. Opt tineri, reprezentând clasele VIII-XII au dovedit că Liceul de Artă Sibiu există. Chiar mai mult, aici se face într-adevăr muzică. Iată câteva opinii:
Daniela Giugalic - flaut (prof. Cornelia Grăjdean): "A fost o

experiență interesantă, să cântăm cu orchestra Filarmonicii".
Romanino Popa - oboi, (prof. Ion Chindea): "A fost prima ieșire pe scenă cu Filarmonica din Sibiu și sper într-o colaborare continuă".
Vasile Ciobanu - fagot, (prof. Titus Popescu): "A fost o mare onoare pentru mine să cânt acompaniat de orchestra Filarmonicii de Stat din Sibiu".
Marian Didu - director, Filarmonica de Stat Sibiu: "Am remarcat cu plăcere că tinerii soliști au stăpânire de

sine și s-au arătat constructivi. Aș propune ca această colaborare să devină "tribuna tinerilor soliști", iar un asemenea concert să aibă loc cel puțin de două ori pe stagione."
Mariana Popa dir. adj., Liceul de Artă Sibiu: "Colaborarea cu Filarmonica este o șansă excepțională pentru noi de a ne face cunoscut în lumea muzicală a orașului și a-i convinge pe sibieni că există un Liceu de Artă cu elevi excepționali, așa cum au dovedit-o în această seară".
Vecsei Pali

Festival studențesc de teatru, Sibiu '94

În perioada 21-27 martie, sala Teatrului "Radu Stanca" va fi gazda celei de a doua ediții a "Festivalului studențesc de Teatru". Organizatorii principali, Oficiul județean pentru Tineret și Sport, prin resortul tineret, mai precis doamnelor asesoare Georgeta Rebegel și Monica Cristescu, vor încerca timp de șapte zile să transforme Sibiu într-o mică reședință a teatrului, a creației. Pe lista invitațiilor la festival se află trupe din București, Târgu Mureș, Iași, Cluj, Brașov, Timișoara, Suceava și Republica Moldova. În cadrul manifestării, actorul Mihai Bica își va pune amprenta, și avem încrederea că o va face cu brio, în ceea ce privește partea artistică. Mai trebuie menționat și faptul că intrarea la toate reprezentațiile este liberă.

Cei interesați în sprijinirea acțiunii pot suna la tel. 42.27.07.
NOTĂ: vineri 4 martie, în cursul dimineții, a confirmat prezența în cadrul festivalului și trupa "Perplex" din Amsterdam, care va prezenta în program piesa "Dead of a painting".
D.T.

SHANNEN DOHERTY a fost scoasă din serialul "B.H. 90210"

Shannen Doherty, inocenta Brenda din "Beverly Hills 90210" caută scandalul cu lumânarea. Ea a fost vedeta Târgului cinematografic MIFED desfășurat recent la Milano. Toți participanții la târg doreau să cumpere caseta video cu producția erotic-polițistă "Acts of Obsesion" ("Legile obsesiei") în care actrița apare pentru prima oară goală. Cele două proiectii ale peliculei au avut loc într-o sală ticsită de amatori ai senzațiilor.
Caseta video se mai comercializează actualmente în Franța, Germania și Olanda. Afișul filmului o înfățișează pe Shannen într-o poziție provo-



catoare cu o pereche de cătușe la mâna stângă.
Ovidiu BOICA

Supărat la culme pe Shannen, producătorul serialului "Beverly Hills - 90210" i-a acordat acesteia o ultimă șansă. Și, cum era de așteptat, Shannen a mai făcut o "boacăna" drept care Aaron Spelling a concediat-o definitiv și irevocabil.
Picătura care a umplut paharul a constituit-o accidentarea intenționată de către actriță a unui ziarist.
Deși seria a III-a a serialului mai are încă 12 episoade până la final, Shannen va fi înlocuită în zilele următoare. Numele noului star care va interpreta rolul Brendei nu a fost dezvăluit încă presei.
Ovidiu BOICA

PROFESORII AU CUVÂNTUL!

Ce părere aveți despre manualul după care predați? Dar despre programa școlară?

Ioan POP - profesor de istorie - În câteva cuvinte aș putea spune că manualul de istorie pentru clasa a XI-a este foarte prost, iar programa școlară extrem de încărcată.
Adriana MISACHEIEVICI - profesor de geografie - Programa școlară pentru geografie clasei a XI-a nu este încărcată, iar manualul cuprinde o materie accesibilă, lejeră. Singurul lucru de care nu dispunem în licee este materialul didactic.
Ileana MOSORA - profesor de limba română - Manualele trebuie restructurate, adaptate cerințelor, modernizate și cu mai multă aplicativitate la text. Ar fi necesară o culegere de texte alăturate manualului. În ceea ce privește programa școlară, se impun îmbunătățiri.
Mircea ANCUȚA - profesor de matematică - Manualul este, din punctul de vedere al elevului, greu. Ar trebui diversificat funcție de profilul și cerințele liceului.
Maria BERGHEA - profesor de fizică - Manualele prezintă puține explicații ale fenomenelor menționate de cuprins; ar necesita o prezentare a problemelor la un nivel accesibil elevilor. În ceea ce privește programa, este prea încărcată, prevede prea multă materie care trebuie asimilată de elevi într-un timp scurt.
Virginia POPESCU - profesor de biologie - Manualele nu mai corespund cerințelor; consider că ar trebui revizuite. Manualele claselor XI-XII sunt grele. Programa este foarte încărcată pentru liceele care au o singură oră pe săptămână.
Floare CATALAN - profesor de tehnologie - Manualele claselor IX-X sunt foarte vechi, lipsesc foarte multe capitole din programa școlară. Ar fi de dorit ca programa școlară de la cursurile teoretice să fie pusă în concordanță cu programa școlară de practică.
Doina POPESCU - profesor de geografie - În manual trebuie să se urmărească un aspect geo-politic cu implicații internaționale. Cât despre programă, la clasa a X-a ar trebui introdusă o oră în plus, pentru o mai bună înțelegere a materiei.
Teodora HELJU - profesor de istorie - Manualul trebuie să fie mai structurat, iar programa este neadaptată la numărul de ore. Între manual și programă nu există o concordanță.
Ileana ȘTEFĂNESCU - profesor de istorie - Manualul de anul cinci de studiu se va schimba din anul viitor cu toate că este destul de bun. Totuși, nu este destul de bine structurat. Scriitorii englezi sunt amestecați cu cei americani. Programa școlară este foarte încărcată.

Alter ego PENTRU MAMA MEA

Priveam cerul înstelat cu sufletul plin de bucurie. Eram fericită. Îmi găsisem lucrul pe care îl căutam de atâtea timp... de atâtea veacuri: originea. Noi, cei din rasa oamenilor luptăm mult timp pentru a ne găsi originea, de cele mai multe ori celestă. Dar merita... Și cel ce-și găsește originea este recunoscut pe tot globul ca unul dintre conducătorii spirituali ai lumii.
Eu eram prima femeie de pe glob care-și găsisse originea. Strămoșii mei au venit de pe o stea îndepărtată, de la mii de ani lumină, pe o navă care se prăbușise pe Terra. Se știa de ciocnirea navei cu Terra de mult timp dar nu se credea că există supraviețuitori. După cinci mii de ani de la acel accident am descoperit că sunt singura lor urmașă. Era atât de bine să fi urmașa celor mai inteligenți oameni din cosmos.
Am simțit o mișcare ce m-a smuls din gândurile mele. O formă ciudată, o umbră venea spre mine. Cei ce își găsesc originea nu se tem de nimic, deci nu-mi era frică. În momentul acela, știam că umbra aceea este parte din mine, este conștiința pierdută și regăsită, este ceea ce numeau vechii filosofi ALTER EGO, celălalt eu. Era eul care răstăcise mii de ani până să găsească trupul pe care l-a pierdut, odată... cândva.
Elena LOTREAN

GENERATION CLASH

E o problemă cam spinoasă... La o adică, câți dintre cei care se află aici vor cu adevărat să crească mari? Nici unul! Pentru că noi suntem generația problemă, noi vrem să devenim mai tineri, nu să devenim adulți! Și, pe lângă aceasta, suntem cu toții rebeli, nu-i așa? (aluzie la generația anilor '60, numită și generație rebelă, care a început o revoluție spirituală de schimbare a vechii mentalități, revoluție care a adus libertatea sexului). Dar lăsați-mă să vă spun ceva, oameni buni: într-o zi ca oricare alta mi s-a întâmplat să-mi fie încredințată custodia unui copilăș. Custodiile sunt ceva neobișnuit și nostim, pentru că astfel am descoperit că, fără să vrem, noi vom deveni mai devreme sau mai târziu exact ca părinții noștri! Ah, da, cu toate marile refrene clasice "Nu-ți mai lipi fața de parbriz că uite ce urme lași!" și "Să nu accepți daruri de la străăăăiiiiini!" Ei sunt, de asemenea, părinții care ne-au învățat să nu folosim NICIODATĂ cuvintele negrele, jidan sau Auslander venetic! Vedeti? Voi sunteți tot aceea pentru ce luptă părinții voștri... rebeli sau nu, nu puteți nega asta, pentru că acest adevăr se află în porii pielii voastre. Așa că dacă ai niște respect de sine, fă-ți o favoare, omule, mai treci și pe la adulții în vizită din când în când, până nu e prea târziu, pentru că El sunt adevărații rebeli!...
În clipul intitulat "Generation Clash" al formației Accept un tânăr se rade în cap doar pentru a atrage atenția părinților că el există în acea casă și ca prezență psihică, nu numai ca o piesă însuflețită de mobilier care trebuie spălată, hrănită și îmbrăcată.
Există un conflict al generațiilor? Este cuvântul "conflict" prea mic pentru a reda această violentă divergență de opinii? Este el prea mare pentru a reda o problemă minoră? Ce anume generează acest conflict? Cine are dreptate? Cum se poate rezolva?
Trebuie menționat că nu ne referim aici la acele ființe minunate numite adulți, gata să-și jertfească limba pantofului pentru a face o prăstie progeniturii, sau să facă din când în când mici donații în valori monetare celor cărora le-au dat viață, chiar dacă asta înseamnă tăierea de pe listă a unei beri bătute seara cu prietenii sau a vreunui nimic femeiesc menit să sporească șarmul

irezistibil al mamei (iar donația să fie însoțită de vorbele "Rămâne între noi, pușor, da?" sau "Să nu-i spui nimic tatei, asta să fie secretul nostru, da?"). Nu ne referim nici la cele extraordinare creaturi la care, când mergi și le spui "Mama, m-am certat cu prietenuuuu..." nu-ți spun "Dar tu ce i-ai făcut de v-ați certat?", ci-ți spun "Ooo, săraca mea fată, spune-mi cum s-a întâmplat? Poate nu e totul pierdut, se poate aranja" și luându-ți mâna în mâna lor ai sentimentul că într-adevăr cineva te ascultă cu gândul curat, nu ca mai târziu, când calci pe bec, să-ți reproșeze "Dacă erai fată cuminte, nu-ți mai făcea nici X-ul fazele alea!". Pe scurt nu ne referim la părinții prieteni ai copiilor lor, nici la acele făpturi denaturate și degenerate, părinți în sensul strict biologic al cuvântului, care pur și simplu provoacă scârbă și silă copilului lor în momentul în care acesta petrece minimul de ore pe aceiași metri pătrați cu aceștia. Noi ne referim la adulții, părinții, buncii obișnuiți, ai fiecăruia dintre noi, pe care îi iubim câteodată, pe care lipsa de înțelegere a faptelor lor ne împinge alteori la sentimente mai puțin ortodoxe și mai mult rebele și revoluționare, dar cărora le păstrăm, orice s-ar întâmpla, o vastă încăpere în edificiul inimii noastre.
Poate primul și cel mai mare motiv care determină existența acestui conflict îl reprezintă ochii cu care generațiile a II-a și a III-a privesc schimbările suferite de tineri și, amintindu-și de adolescența lor marcată de anii celui de-al II-lea război mondial, sau de criza post belică, simt nevoia să se bată cu cărămida-n piept și să rostască cu acel aer retoric "Ehe, eu când eram ca voi... ce băiat cuminte am fost". Dar, cum spunea și Romulus Dinu, ei nu sunt în stare să-ți povestească o ispravă mai de băiat cuminte, în care să răzi cu lacrimi ascultând cum a furat cișeșe din pomul unei oarecare mătuși Măruca, sau cum a chiulit de la ore pentru a merge la scăldat, sau cum a năruit cu o stâncă casa vreunei Irinuci. Nici gând! Ei doar privesc o vreme în gol, cel mult oftează și, incredibil, următoarele vorbe sunt: "Ți-ai terminat lecțiile? Ce ore ai mâine?". Adulților, noi nu suntem creați doar din mațe, cum spunea Camil Petrescu! Bunul Dumnezeu ne-a înzestrat

și cu o conștiință, cu un suflet și, mai mult decât orice, cu o nevoie de destăinuire față de voi, cei atât de greu încercați de viața asta prea asemănătoare cu o junglă de afirmare a celui mai tare, și mai avem nevoie și de câte un sfat! Cineva îmi spunea "Prima dată când le-am spus părinților că am prietenă a fost când aveam 16 ani. Știi ce s-a întâmplat? Au sărit ca arși și mi-au spus că n-au de gând să-mi dea bani ca să-i prăpădesc prin baruri și discotecă cu "ea" și că ar fi cazul să mai pun și mâna pe carte, că astea sunt probleme pentru "după 20 de ani". Dacă le-aș mai fi spus că primul meu contact sexual a avut loc la 14 ani, cred că mă dădeau afară din casă!... Și asta nu este un caz singular. Dar mulți părinți așteaptă destăinuirii din partea copiilor doar pentru că aceasta le gădilă vanitatea lor de șefi ai casei, la care toți alegărg pentru a-și rezolva problemele morale, și nu pentru a se apropia sufletește de copiii lor. Pe de altă parte, copiii lor este teamă că, venind în fața părinților, s-ar izbi de un impenetrabil zid de mentalitate greșită, în care, poate involuntar, primul gând părintesc este "Eu, când eram ca el (ea) n-am mers la discotecă, baruri, chefuri, petreceri sau în excursii la munte. E bine ca el (ea) să meargă? NU!". Și zidul mai crește cu un rând de cărămizi, iar copilului i se întărește sentimentul că nu e înțeleș de nimeni în "casa asta" și simte o nevoie a dracului de mare de a face "rele".
Poate singurul antidot al acestui neîntre-rup război este doar o suficientă doză de înțelegere din partea fiecărei tabere beligerante; poate ar trebui doar o stopare a gândirii părinților că ei cresc niște copii ireponsabili și nedemni de condițiile oferite de ei; poate că și copiii ar trebui să înceteze în a mai vedea în cei cărora le-au dat viață doar niște ființe incredibile de încutate, incapabile să-și dea seama de statu-quo-ul societății juvenile în care trăiesc ei și să înțeleagă că, mâcinăți de o viață grea și marcați de continua preocupare de a pune copiii lor pe masă și carte în mână părinții nu pot, nu vor sau refuză să înnoiască a treia latură a ființei umane, în general, și a odraslei, în special - sufletul, cu toate metamorfozările și problemele specifice vârstei.
Radu & Florin

Concurs rebus - etapa a 7-a

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
						T	I		
						A	U	R	
						A			
5	A	V					T		
6	J	A	B	A	T		C	O	
7	A	T	O	M		T	N		
8	T	A	C		P	O	L		O
9	O		E	T	I	M	A		
10	R	E	T	O	R		L		

Verbe
- 15 puncte -

ORIZONTAL:
1) Stă pe lângă casa omului - Corp ce împrășteie lumină. 2) Îmbrățișarea ei în mare e fatală... 3) Valuri, valuri, pe pământ (sing.) - Ținute-n gură! 4) Nu stau la pieptănat - Cursă acvatică. 5) Botul avionului! - Ne întâmpină cu ceva... de dulce 6) Lumina templului mozaic - Costă! 7) Notat cu plus - Cu capul gol. 8) Stimulează bila - La capătul pământului - Primele locuri... în altă ordine la olimpiadă! 9) Din istoria cuvintelor. 10) Meșteșugeste vorbe - Faculate cu teste în oral.
VERTICAL:
1) Mereu în expansiune. 2) Șarpe viu... în deșert. 3) Îmbrăcat în foi de viță - Cântec de jale la o petrecere. 4) De folos... când pisica nu-i acasă - Unt cu ou! 5) Ne arată succint cu cine avem de-a face - larba rea. 6) Preț impus - Volum de parcurs. 7) Tartină goală! - Sirenă vie anunțând dezastrele din jurul nostru. 8) O pereche de bibilici! - Nu s-a pus accent aici - L-a întors! 9) Iadul paraziților - Se exprimă... cu greutate. 10) Șarpe de pădure - l s-a tăiat răsufierea.
Dicționar: PACIȘI Remus BUTĂNESCU

IMPORTANT S.C. TOM
S.R.L. SIBIU,
TELEVIZIUNEA PRIN CABLU,
anunță:
Au început lucrările de extindere a rețelei de retransmisie prin cablu a programelor preluate de pe sateliți. Începând cu 10 martie 1994 se fac înscrieri din următoarele zone și străzi:

ZONA CENTRALĂ:
Străzile: B-dul N. Bălcescu, Tipografilor, Cetății, T. Popovici, Maternității, Gh. Lazăr, Filarmonicii, Cooperăției, Avram Iancu, Mitropoliei, Xenopol, Tribunei, Al. Sahia.

ZONA PIAȚA CIBIN:
Străzile: Pânzarilor, Cojocarilor, Croitorilor, Manejului, Șelarilor, Filozofilor, Morilor, Turismului, Lânei, Darwin, Macarenko.

ZONA TEREZIAN-ȚIGLARI:
Străzile: Țiglarilor, Păltiniș, Honterus, Paris, T. Vladimirescu, Înfrățirii.

Înscrierile se fac la centrele de pe strada Lomonosov (sediul PNL) - marți, miercuri, joi între orele: 10-13; 17-19 (zona Centrală și Piața Cibin), magazinul de electrice de pe strada Lungă: luni, marți, miercuri, joi - între orele 10-16 (zona Terezian-Țiglar)

- 466 -

S.C. POLSIB S.A. SIBIU
Șoseaua Alba Iulia Nr. 40,
organizează licitație publică, la sediul unității, în 15 martie 1994, ora 10, în vederea vânzării de utilaje poligrafice. Informații tel. 092/41.25.30

S.C. CARMIS S.R.L. Mediaș
str. 1 Decembrie nr. 42

vinde 20 t de fân
Preț negociabil.

Relații la telefon 092/81.26.53, orele 7 - 15,30.

-462-

S.C. AL-COMSIB S.A.
anunță cumpărătorii că pot vinde la toate unitățile alimentare din municipiul Sibiu, sticle de 1 l, la prețul de 35 lei și sticle 1/2, l la prețul de 25 lei.
în cazul în care veți fi refuzați rugăm să apelați la telefon 43.61.90 și 43.62.30.
Vă mulțumim !

- 468 -

NOU Magazinul
din str. N. Iorga (fostă Kolarov) nr.34

OFERĂ toată gama de piese și accesorii pentru autoturisme românești și străine la cele mai avantajoase prețuri.

CUMPĂRAȚI, ACUM, DE LA NOI.
Zilnic : 9 - 17

AUTO - MOTO - VELO - SPORT

-192-

BANCA AGRICOLĂ S.A.
SUCURSALA JUDEȚEANĂ SIBIU

anunță că vinde persoanelor fizice prin casele de schimb valutare:
- de la sediul Sucursalei din Sibiu, Piața Mare nr. 2 și
- la hotelul Împăratul Romanilor,
dolari SUA și mărci germane cu cele mai mici comisioane

-451-

Firma **S.C. DERCO S.R.L.**
partener de afaceri **JUNKERS**
al firmei germane Bosch Gruppe

VA OFERĂ:
- Gama completă de ÎNCĂLZITOARE TERMICE INSTANTANEE pe gaz, pentru apă caldă menajeră.
- Gamă diversă de APARATE COMBinate pentru ÎNCĂLZIRE CENTRALĂ ȘI PREPARARE APĂ CALDĂ MENAJERĂ.

Aparatura beneficiază de TEHNOLOGIA BOSCH și conferă locuințelor confort sporit de înaltă clasă, la un consum de gaz optim.

CARACTERISTICA ACESTOR APARATE:
fiabilitate, estetică ireproșabilă, soliditate prin materiale nobile (aramă, alamă, oțel inoxidabil), o securitate totală și economie de energie.

OFERTĂ SPECIALĂ LA PREȚURI CONVENABILE!
Adresați în Sibiu, la telefon 41.35.38 și 44.15.88, fax 41.34.66

-249-

NOU S.C. LIBERTA SRL
VA OFERĂ
următoarele mărfuri **IMPORT GERMANIA:**

Mărfuri cu uzură redusă
* Mașini de spălat automate
* Aragaze electrice
* Frigidere și congelatoare
* Televizoare color
* Roți auto de diferite tipuri
* Mobilier

LA CELE MAI SCĂZUTE PREȚURI !

Pentru toate produsele se asigură garanție și service. Vă așteptăm la magazinul și depozitul situate în str. Malului nr.4, tel. 41.13.31, orele 9-17.

-64-

IMPORTANT Firma **PERLA**
Sibiu,
str. Ștefan cel Mare (fostă Trei Stejari)

livrează următoarele produse en gros:
* ULEI rafinat floarea soarelui - 595 lei,
* țigări Carpați de Sf. Gheorghe,
* făină albă,
* zahăr producție internă,
* băuturi spirtoase,
* bere indigenă,
* cafea Ness,
* sucuri 1/2 orange, zitronen, cola,
* dulciuri import,
* apă gazoasă AQUA JET (produs nou),
* ouă.

Mijlocim căsătorii cu cetățeni germani.

AGENȚIE MATRIMONIALĂ

Doriți să alungați singurătatea din viața dumneavoastră, telefonați la 43. 60.03 și vă oferim posibilitatea de rezolvare a situației.

Luni, marți, joi, 9 - 15
Miercuri, vineri 10 - 17

SC JOANNA SRL
str. Pielarilor nr. 20
2400 Sibiu

S.C. SPECIAL S.A.
vinde la licitație
utilaje pentru prelucrarea lemnului și o baracă metalică pentru depozitare.

Licitația va avea loc la sediul Atelierului Mecanic, str. Lemnelor nr. 3, în zilele de 4.03.1994 și 10.03.1994, orele 10-12.

Relații la telefon 41.39.19 sau 41.74.93 interior 50.

-404-

S.C.I.P. - S.A. Sibiu
str. Morilor nr. 17

SA execută la comandă:

- * ambalaje din carton: mucava, duplex, triplex ondulat, în orice cantitate;
- * confecții metalice la prețul de 1257 lei/kg ;
- * repară și vinde umbrele pentru grădini de vară;
- * NOU: uși pentru garaj - rabatabile - la prețul de 150.000 lei;

ANUNȚĂ onorată clientelă că s-a redeschis ATELIERUL DE GEAMURI - OGLINZI din str. Morilor.

Informații suplimentare la telefon 41.56.26 sau 43.21.57.

- 290 -

CENTRUL DE EXECUȚIE BUGETARĂ CISNĂDIE
ANUNȚĂ SCOATEREA LA CONCURS a postului de CONTABIL ȘEF

Condiții de încadrare: studii superioare de specialitate și vechime minim 3 ani în funcții economice.

Concursul va avea loc la data de 10 martie 1994, la sediul unității din Cisnădie, str. Măgurii nr. 5.
Relații suplimentare la telefon 092/56.20.04.

-447-

S.C. ROMAGRA SA SIBIU
efectuează transport de marfă cu mașină de 1,5 tone.
Informații la telefoanele 43.67.66 sau 44.85.14.

- 430 -

SCCA PROSIB Sibiu
invită toți acționarii săi să participe la **ADUNAREA GENERALĂ**, care va avea loc în data de 10 martie 1994, ora 11, la Sala Muzeului Brukenthal Sibiu. De asemenea, vă invităm să vă ridicați certificatele de proprietate de la sediul societății, biroul PISA.

- 436 -

Societate comercială
vinde en-gros
BENZINĂ ȘI MOTORINĂ
 Transport cu autocisternă de 20.000 litri până la locul de depozitare al clientului.
 Informații suplimentare la telefon 097/62.33.50 sau 097/68.52.55 -470-

DATAPRO SRL
 tel. 444049, 411248
 SIBIU



OFERTĂ SPECIALĂ
 Valabilă pînă la 10 Martie !
IMPRIMANTE EPSON
 LX 400 (format A4) 282 \$
 LX 1050 (format A3) 449 \$
 LX 1170 (format A3) 675 \$
 - GARANȚIE 12 luni.
 VIZITAȚI CENTRUL NOSTRU COMERCIAL
 Str. Justiției Nr. 10 -433-

S.C. SERVAGROMEC S.A.
 angajează pentru Sucursala din Agnita
STRUNGAR PRELUCRĂRI METALE
Condiții:
 - vechime în meserie 3 - 5 ani
 - salariu negociabil
 Informații la telefon 51.25.53 sau la sediul Sucursalei din Agnita, str. Gării nr. 134. -467-

S.C. AGRAMEC Miercurea-Sibiului S.A.

ANUNȚĂ

- * majorarea tarifelor la prestările de servicii și produsele de panificație în funcție de creșterea prețurilor la carburanți și energie;
- * continuă vânzarea de utilaje agricole, combine și tractoare provenite din casări și disponibilități în fiecare zi de vineri a săptămânii;
- * pune la dispoziția solicitanților spații pentru depozitari, prestări servicii, reparații și fluxuri tehnologice, în contextul H.G. 1228/90.

Informații la telefon 115 sau 116 Miercurea Sibiului sau la sediul din Miercurea Sibiului, str. Horia nr. 395. -413-

45 PARALELA TRAVEL TOURS
 MEMBRU AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A AGENTILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA
FILIALA SIBIU
 str. SOMEȘULUI nr. 57, tel 44.24.01, int 135 (în clădirea S.C. PROIECT S.A.)
vă invită la
CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL
 ÎN PERIOADA 18 - 28 Iunie
 - asigurarea formalităților de viză
 - transport, cazare hotel 3 stele
 - excursii la: DisneyLand, Universal Studios
 - 2 meciuri la Los Angeles bilete categ. I
Prețuri cuprinse între: 1849 \$ și 2449 \$
NOU

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

* Vând bicicletă, televizor alb-negru. Telefon 43.82.54, după-amiază (5508)
 * Vând butelie rusească, preț convenabil. Telefon 43.92.41
 * Vând Audi 100 (motor 80), an 1982. Alcea Roșiorilor, bloc 1, etaj 1, preț 1500 DM-1000 DM. Telefon 42.89.62 (5505)
 * Vând tv alb-negru OLT 208, pe circuite. Telefon 44.95.20 (5504)
 * Vând, urgent, două Audi 100, unul înmatriculat și unul neînmatriculat. Preț 2800 DM, negociabil. Șeica Mare nr.97, telefon 183 (5501)
 * Vând set de oale inox China, absolut nou; două certificate de proprietate și un aparat de sudură, nou. Telefon 092/48.18.34 (5537)
 * De vânzare autobuz marca STEYR, în stare de funcționare, înmatriculat; autobuz IKARUS 280, în stare de funcționare, neînmatriculabil. Relații-telefon 096/75.17.99 (5534)
 * Vând 2000 kg grâu. Telefon 43.07.83 (5535)
 * Vând talon Opel Ascona, an fabricație 1980. Telefon 43.01.78 (5530)
 * Vând tv color FUNAJ, sigilat, cu telecomandă, avantajos. Telefon 43.45.93 (5529)
 * Vând tv color, preț 260.000 lei. Telefon 42.30.77 (5528)
 * Vând mașină de spălat automată, 260.000 lei. Telefon 42.30.77 (5528)
 * Vând Renault, nou; Renault 11; Opel Record, neînmatriculate; remorcă, înmatriculată. Telefon 42.30.77 (5528)
 * Vând VW Passat Combi, înmatriculat, cu foarte multe piese de schimb. Telefon 092/43.38.24 (5527)
 * Vând parchet fag, 20 mp. Telefon 42.42.70 (5526)
 * Vând tractor U 650, stare bună de funcționare. Telefon 51.01.36 (5524)
 * Vând Ford Taunus 1.6, stare foarte bună. Telefon 44.44.79 (5522)
 * Vând Audi 100 Optic și tehnic O.K. Telefon 43.00.77 (5549)
 * SCIP-S.A Sibiu vinde prin magazinul propriu din str. Câmpului nr.4, la prețuri foarte avantajoase, următoarele produse: pantaloni 2000-7000 lei; cămăși 700-2500 lei; pulovere 4000-5000 lei; încălțăminte 3000-9000 lei. Preia marfă în regim de consignație (5540)
 * Vând două mașini de cusut TRIPLOC. Informații, zilnic, între orele 17-18, telefon 56.02.66 (5541)
 * Vând, urgent, apartament două camere, preț 6.500.000 lei, bl.16, ap.210, V. Aaron (5543)
 * Vând două butelii aragaz, cu 150.000 lei amândouă. Telefon 43.15.46 (5547)
 * Vând ARO 320 D; calorifere 624 x 4,80 element. Informații-telefon 42.59.36 (5551)
 * A.F. DANA vinde en gros alcool rafinat, 96 grade, din cereale, la preț de 1100 + TVA, sticle 1/2 l. Telefon 48.14.17 (5556)
 * Vând aragaz combinat plită electrică, gaz metan; tv color RFT, foarte avantajos. Telefon 42.42.34 (5612)
 * Vând tv color (telecomandă); ladă frigorifică; combină frigorifică 1,65 m; mașină electrică de cusut; mașină electrică de tăiat pâine, salam; aspirator; combină muzicală SHARP; stație cu radiocasetofon SIEMENS. Telefon 42.57.49 (5565)
 * Vând VW Golf 1.1 L; Opel Record Caravan, an 1981, neînmatriculabile, 4 roți superlate, pe aluminiu pentru Opel. Telefon 42.57.49 (5565)
 * Vând Renault 5, an fabricație 1983, 5 viteze, stare excepțională. Telefon 43.19.05 (5564)
 * Vând teren construcție, 1500 mp, în Turnișor. Telefon 43.05.11 (5563)
 * Vând OFFSET A4, ROTO 613, Telefon 092/43.01.43 (5560)
 * Vând, urgent, camion SR-DAC, moto Diesel, dubă, preț foarte convenabil. Telefon 092/43.01.43 (5560)
 * Vând video PANASONIC, recorder, TEC, mașină automată spălat, toate sigilate, acumulator de 66 și 88 Ap, aspirator. Telefon 092/41.25.65 (5567)
 * Vând tv GOLDSTAR, 2,3 sisteme, sigilat, un an garanție, 600.000 lei. Telefon 44.04.37 (5570)
 * Vând Olteit, nou, francez, excepțional. Vând tv color, stare perfectă, garanție. Telefon 42.72.49 (5592)
 * Vând garsonieră, confort I, parter, cablu tv satelit, telefon. Telefon 42.72.49 (5592)
 * Vând, urgent, plită sobă, nouă, completă, dimensiuni exterior 630/640. Telefon 44.20.16 (5590)
 * Vând două motoare Mercedes și un motor Ford. Telefon 41.76.08 (5588)
 * Vând, urgent, apartament două camere, în Turnișor. Telefon 41.42.79 (5587)
 * Vând Dacia 1310, an fabricație 1988, capacitate 1397 cmc, 5 viteze, stare excepțională. Telefon 43.74.56 (5586)
 * Vând mică pentru zăgrăvit, 3.500 lei/kg. Telefon 42.32.33 (5584)
 * Vând scaun invalidi, tricicletă cu pedale de mână, Sibiu, str. Berzelor nr. 20 (5585)
 * Vând certificat de înmatriculare (talon) Dacia 1300. Telefon 48.21.67 (5583)
 * Vând trusă ROTRING. Telefon 41.59.36 (5581)
 * Vând tractor U 650, remorcă RM2 și plug 3 brăzdare, toate noi. Telefon 43.63.65 sau 41.70.72 (5575)

* Vând apartament două camere, confort I, etaj I. Informații-telefon 44.07.06 sau 44.46.11 (4294)
 * Vând tv color, cu telecomandă și fără, imagini perfecte. Telefon 41.76.73 (4317)
 * Vând video recorder AKAI INTELLIGENT - HQ, cu telecomandă, multisistem, performanțe deosebite, absolut nou. Telefon 41.76.73 (4317)
 * S.C.M. ANI SRL vinde en gros, prin depozitul din str. Brukenthal nr.3, următoarele produse: țigări, cafea, dulciuri, cosmetice, produse alimentare, tricotate, produse importate din Germania și Italia, distribuie produse Wrigley și Mars. Pe bază de comandă transportă marfă la adresa oferită de client. Informații-telefon 41.14.93, sau 41.32.68 (4323)
 * Vând, convenabil, Dacia 1300/1990, RK recentă, totală, îmbunătățiri. Șura Mică nr. 118, telefon 289, după ora 15 (4131)
 * Vând Dacia 1310, stare excepțională, fabricație 1986; Mercedes 123, neînmatriculat, RK, pentru piese de schimb, stare funcționare; Mercedes 200 D, înmatriculat, RK și remorcă 600 kg, fabricație 1991. Telefon 43.66.19 (4466)
 * Vând video cameră, nouă. Telefon 092/41.27.33 (3953)
 * Vând camionetă Barkas Wartburg, înmatriculată, cu piese schimb, negociabil. Telefon 42.67.32 (4370)
 * Vând, la preț convenabil, ciment, var, ghips și ciment alb. Str. Măgheraniului nr. 107, telefon 43.55.05 (5518)
 * Vând antene parabolice, la preț avantajos. Telefon 43.18.56 (5517)
 * Vând camion DAC-T-444, stare excepțională, preț negociabil. Informații-telefon 82.13.13 (5513)
 * Vând apartament, confort I, două camere, etaj I, Căsnădie. Telefon 56.14.78 sau 56.21.19 (5510)
 * Vând ciment și var. Comenzile peste 50 de saci se onorează la domiciliu. Telefon 41.56.29 (4486)
 * S.C. RALEX COM SRL oferă en gros o gamă largă de băuturi alcoolice produse de renumite firme "Zarea" și "Garone", precum și dulciuri, cafea, țigări. Valea Aurie nr. 29, telefon 48.27.86, zilnic, 9,30-17,30 (94-TVA)
 * Vând apartament două camere, balcon închis, pivniță, garaj, bloc cărămidă. Telefon 092/42.80.08 (4334)
 * Vând Trabant pentru piese de schimb și talon. Telefon 203 B, Simnic (4487)
 * Vând VW 1600 Bus, 9 locuri, neînmatriculabil și vitrină frigorifică, rafturi și teighe, casă marjaț. Telefon 220 B, Simnic (4488)
 * Vând Dacia 1300, an fabricație 1983, stare foarte bună. Telefon 092/41.28.47 (4491)
 * Vând casă cu etaj, cartierul Lupeni. Telefon 43.05.21 (4441)
 * Vând pui Doberman, negri, excelenți, 70.000 lei. Telefon 43.11.93 (4456)
 * Vând bicicletă; faianță albă; butoaie vin; bufet bucătărie; pățut saaltea, pentru copil; sobă de încălzit cameră, șamotată; bănci pentru cimitir, fără lat; sticlă furajeră, 1000 kg. Telefon 43.53.97 (4453)
 * Vând 200 litri vin roșu. Telefon 44.37.70 (4417)
 * Vând apartament două camere, Mediaș, Telefon 095/61.87.87, după ora 16 (4418)
 * Vând, urgent, video cameră, videocasete originale, VW izotermă, mașină mare pentru înghețată, mașină pop corn (floreice), asigur porumb și praf de înghețată. Telefon 41.39.75 (4420)
 * Vând televizor color, stare foarte bună de funcționare. Telefon 44.11.20 (4415)
 * Vând camion IFA, producție 1989, 8 tone, acoperit, stare excepțională. Telefon 42.77.91 (3990)
 * Vând apartament 3 camere, parter, confort I, înregistruat ca spațiu comercial. Telefon 42.45.84 (3990)
 * Vând uși din stejar masiv, preț avantajos. Telefon 41.76.05 (4234)
 * Vând Audi 80 Diesel, an 1986; Dacia 1310, an 1990. Telefon 43.16.74 (4263)
 * Vând, urgent și convenabil, Mazda 323, 1.7 Diesel, avariata, an fabricație 1987, Vând cuprător cu microunde Moulinex, de 24 l. Telefon 43.29.40 (4239)
 * Vând apartament, confort I sporit, cu 4 camere decomandate, două băi, debara, bucătărie, două terase, pivniță, îmbunătățiri substanțiale. Informații-telefon 56.26.91, după ora 16 (4428)
 * Vând fân și șură; vin Otonel, alb, de Blaj; cuști pentru nutrii. Agnita, telefon 51.08.94 (5536)
 * Vând sau schimb casă cu grădină, în Valea Viilor, contra apartament în Mediaș. Telefon 44.58.16 (5617)
 * Vând VW Golf, an 1988, avariata, 2500 DM. Informații-telefon 092/24.24.47 (5615)
 * Vând Ford Taunus 1.6, an 1981, preț 850 DM. Telefon 44.25.31 (5614)
 * Vând junkers german, 250.000 lei; boiler electric, 10 litri, 100.000 lei. Telefon 41.15.53 (5611)
 * Vând tractor U 45, cu piese de schimb, stare perfectă de funcționare. Satul Nou nr. 65 (5610)
 * Vând Dacia 1300, grav avariata; casă Avrig, str. M. Viteazul nr. 38 (5623)

* Vând apartament două camere, etaj II, confort II. Telefon 44.45.33, sâmbăta, duminica, orele 14-19 (5620)
 * Vând Ford Sierra Laser 1.8, fabricație 1985, neînmatriculabil. Telefon 44.31.12 (5619)
 * Vând Fiat UNO 75 IE, fabricație 1986. Telefon 44.31.12 (5619)
 * Vând tractor U 445 și semănătoare cereale. Telefon 47.21.78 (5571)
 * Vând casă cu gaze în Roșia. 18.000 DM. Telefon 47.21.78 (5571)
 * Vând camion marca ROMAN, Rabă carosată, 10 t. Telefon 5.21.28, Porumbacu de Jos nr. 240 (5573)
 * Vând motor Diesel VW 1460 cmc, sau componente, separat și tv color. Telefon 43.51.20 (5568)
 * Vând casă 4 camere, bucătărie, baie, debara, încălzire centrală, dependențe, 72.000 DM, negociabil, Turnișor, str. Orzului nr. 29. Informații-telefon 47.23.29 (5559)
 * Vând apartament două camere, confort II, în Hipodrom, etaj I. Telefon 42.57.32 (5508)
 * Vând remorcă auto, basculabilă, stare foarte bună. Telefon 55.34.15 (5607)
 * Vând apartament confort I, cu două camere, zona Parcul Tineretului. Telefon 43.67.88 (5604)
 * Vând VW Scirocco, neînmatriculat, stare bună, 6-700 DM. Apolud de Jos, telefon 157 A, după ora 14 (5603)
 * Vând microbuz marfă, 3,5 t, IVECO DAILY, înmatriculat, an fabricație 1986, stare foarte bună. Telefon 092/43.38.24 sau 42.41.27 (5602)
 * Vând, urgent, apartament două camere, bucătărie, baie, cămară. Telefon 092/48.03.69 (5600)
 * Vând, urgent, apartament două camere, dependențe. Telefon 48.03.69 (5599)
 * Vând calorifere fontă. Telefon 43.51.11 (5597)
 * Vând tractor U 651, cu remorcă, noi, Ocna Sibiului, telefon 343 B (5595)
 * Vând apartament două camere, confort I. Informații-telefon 42.17.72, orele 15-19 (5593)
 * Vând calculator Commodore C 64 și floppy disk + 40 diskețe; ladă frigorifică, 240 l, cu două compartimente. Telefon 44.64.91 (5589)
 * Vând Dacia 1410, bord CN, cutie 5 trepte, an 1988. Telefon 44.64.91 (5589)
 * Vând diferite tv color cu scheme, telecomandă, imagini perfecte, avantajos. Telefon 41.15.43 (5632)
 * Vând combină frigorifică și mașină de spălat vase, ambele marcă germană. Telefon 092/43.08.06
 * OFERTĂ UNICĂ! Apartament 3 camere decomandate, în bloc cărămidă, telefon, cu numai 18.500 DM sau lei, negociabil. Telefon 42.72.17 (5684)
 * Vând vin vechi, de Vrancea, alb și negru; ladă frigorifică, 400 l; motoretă Hercules; piese Mercedes. Telefon 55.06.77, Avrig (5664)
 * Vând două alternatoare, electromotoare auto, motor electric 1,5 x 1000 monofazic și trifazic, piese pentru camionetă Diesel 3,5 t, cârlig de Dacia, faruri Opel, roabă de curte, Mazda 626, din 1987, înmatriculată. Telefon 43.16.08 (1663)
 * Vând două fotolii + măsută, un corp de bucătărie tip dulap, două carpe persane, masă pentru televizor, tablou pictură pe pânză, original, pianină, magnetofon TESLA CM 130, monitor color PC, imprimantă GFC, bicicletă bărbătească și PEGAS, cuprător electric. Telefon 43.16.08 (5663)
 * Vând apartament două camere, etaj I, cu pivniță mare, la vilă, Valea Aurie. Telefoane: 48.05.21; 43.53.97 (5655)
 * Vând loc de casă în comuna Rășinari, 700 mp, str. Fierului nr. 603. Informații-telefon 48.06.93, Sibiu (5661)
 * Vând orzoaică de primăvară. Telefon 43.38.97, după ora 17 (5659)
 * Vând apartament 4 camere, zona Dioda. Telefon 44.20.87 (5658)
 * Vând tractor U 650, cu remorcă, stare bună. Telefon 094/72.06.28 (5654)
 * Vând apartament două camere, M. Viteazul, bl.13, etaj I, parchetat, faianțat și pivniță. Informații-telefon 42.52.76, orele 16-20 (5626)
 * Vând dulap lemn braud, două uși; aragaz cu 3 ochiuri; bicicleta PEGAS; redresor pentru curent. Telefon 56.23.89 (5652)
 * Vând, urgent, instalație pentru făcut suc; bufet bucătărie. Informații-telefon 41.60.51, după ora 16 (5651)
 * Vând apartament, 4 camere decomandate, confort sporit, Mediaș, cartier După Zid, sau doresc schimb cu apartament două camere, Sibiu, plus diferența. Telefon 092/41.21.80, orele 8-22, sau 092/82.08.16, după ora 20 (5649)
 * Vând în comuna Valchid, 25 tone fân de calitate și 10 tone siloz (porumb cu știulete). Telefon 092/81.36.80, după ora 20, sau 81.27.01, orele 10-18, Mediaș (5681)
 * Vând Dacia 1310, nouă. Telefoane: 44.62.28; 43.66.38 (5642)
 * Vând fân, 2000 kg, Glâmbocua. Telefon 55.04.66, după ora 19 (5638)
 * Firmă vinde țigări CARPAȚI, de Sf. Gheorghe, la 180 lei/pachet, cu TVA. Telefon 42.72.66 (5636)
 * Vând caroserie Opel Record, 2300 Diesel. Telefon 096/82.58.07, Alba Iulia (5634)
 * Vând covor persan, nou, 2/3 m; burete pentru canapea; tv alb-negru Venus 4. Telefon 42.31.77 (5628)
 continuare în pag. VI

MICA PUBLICITATE

urmare din pag. 5

PIERDERI

* Pierdut certificat de recalificare în meseria de programator calculatoare pe numele Oancea Adriana-Liliana, eliberat de DJMPS Sibiu. Îl declar nul (5656)
* Pierdut borsele piele, conținând acte, în zona Berea Sibiului. Aducătorului recompensă. Telefon 44.62.62 (5627)
* Pierdut CEC pentru alocație copii, pe numele Munteanu Cecilia, seria ZB. nr. 2651380. Îl declar nul (5629)
* Pierdut carnet șomer pe numele Dragotă Voichița. Îl declar nul (5635)
* Pierdut chitanță vamă, seria G nr. 1069051, pe numele Posa Tatiana. O declar nulă (5639)

Pierdut cățea rasa Dalmațian, vineri, în jurul orei 17, în zona centrală, având ca semne ochiul stâng albastru și dreptul căpriei și zgarda din piele maro. Ofer recompensă substanțială. Telefon 41.26.76

ÎNCHIRIERI

* Caut spațiu de închiriat pentru un cabinet. Plata în valută. Informații: telefon 43.25.42, zilnic, între orele 18-21

Caut urgent spațiu de depozitare, minim 100 mp. Telefon 44.65.20, după ora 17 (4203)

Firmă caută casă cu curte pentru închiriere. Telefon 44.95.78 (4076)

Ofer 60-70.000 lei pentru apartament mobilat, cu telefon. Informații: telefon 42.97.03 (5653)

* Familie fără copii închirier, urgent, locuință. Oferim maxim 50.000 lei. Telefon 43.59.04 (5509)

* Închiriez autocar în țară și străinătate. Relații: telefon 41.70.76 (2891)

* Închiriez rochii mireasă, carnaval, cape. Str. Traian Demetrescu nr. 114, telefon 43.30.71 (3644)

* Familie tânără dorim să închiriem apartament două camere. Telefon 44.03.53 (4297)

* Închiriez costume carnaval, rochii mireasă, noi. Telefon 44.62.28 (5642)

* Ofer spre închiriere una cameră. Telefon 44.07.07 (5624)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb apartament proprietate, confort 1, 3 camere, îmbunătățiri, contra casă. Telefon 47.23.15

* Schimb casă proprietate personală, compusă din 3 camere și dependințe. Doresc tot asemănător, singur în curte, la casă particulară, cu diferență. Informații, zilnic după ora 19, telefon 44.53.03 (4383)

* Schimb casă, două camere și dependințe, curte și grădină, cu apartament bloc, 3 camere, de preferință Valea Aurie, ambele ILL. Telefon 48.89.26, după ora 16 (4388)

* Schimb apartament proprietate, confort II, îmbunătățiri, 3 camere, balcon, pivniță, etaj II, Hipodrom III, cu apartament două camere, plus diferență (sau vând 23.000.000 milioane). Telefon 42.14.23 (5646)

* Schimb cameră 16 mp, ILL, central, dotată cu sobă teracotă, apă, parchet. Caut garsonieră, parter, sau o cameră + bucatărie, ILL, zonele Dioda, V. Aaron, Ștefan cel Mare, M. Viteazul. Telefon 43.61.69, după ora 18 (5657)

* Schimb garsonieră proprietate, ștrand, cu o garsonieră proprietate, în cartier Hipodrom, Terezian sau zona Gării. Telefon 41.24.06 (5660)

CERERI DE SERVICIU

* Caut femeie care se pricepe să lucreze la mașină de brodat. Telefon 43.64.18 (5502)

ANGAJĂRI

S.C. Construcții și Instalații SRL Sibiu angajează doi ingineri (sing.) instalații în construcții, vârsta sub 35 ani; instalatori încălzire centrală. Condiții de salarizare foarte avantajoase. Informații la telefon 42.72.67 (4401)

S.C.M. ANI SRL angajează urgent contabil. Informații la telefon 41.14.93 (5644)

* S.C. RAMIL SERV SRL angajează inginer sau maistru constructor, cu o vechime de minim 5 (cinci) ani, pentru lucrări în țară și străinătate. De asemenea mai angajează administrator pentru activități comerciale. Telefon 42.20.60 sau 42.59.08 (5514)

* Angajăm doi vânzători, fată și băiat (alimentație publică), bufet "Zori de zi", Autogara I Sibiu (5539)

* Societate comercială angajează vânzători-gestionari pentru magazin central. Relații: telefon 43.73.27, după ora 18 (5576)

* Angajează brutari și patiseri. Telefon 41.17.85 (5578)

* Firma ATLAS SIB angajează șef agenție turism. Condiții: studii superioare sau medii, vechime minim 5 ani, cunoscător limba germană, domiciliul în Sibiu și telefon, ținută ireproșabilă. Relații, Sibiu, str. E. Bielz nr. 82 (4057)

* S.C. BIOTECHNIK SRL Sibiu, specializată în activități de cercetare proiectare, servicii, pentru aparatură medicală și pentru laboratoare chimice și biologice, angajează în condiții avantajoase: secretară având vârsta de 25-30 ani, cunoscătoare a limbii germane și având cunoștințe în domeniul PC (cunoscătoare a unui editor de texte). Persoanele interesate vor depune la sediul firmei, din str. E.A. Bielz nr. 86 (fostă CAP Zorile), Turnișor, curriculum vitae, cu fotografie și copii după diplomele de studii sau calificare. Informații suplimentare la sediul firmei, la secretariat, la telefon 41.26.14, între orele 8-17 (434)

* Angajăm vânzător(re) pentru casete audio înregistrate. Plată foarte bună. Selecția, miercuri, 9 martie, ora 18, în str. G-ral Magheru nr. 37 (la MUSIC SHOP) (5665)

PRESTĂRI SERVICII

* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu nr. 41 și Frații Grachi nr. 16 A (vizavi de Consulatul german), telefon 41.12.96 și 43.15.69, efectuează transport de persoane în Germania, marțea, Nürnberg-Heilbron, Frankfurt, Mannheim și Stuttgart. Efectuăm la cerere transport cu microbuz. Organizează excursii în Grecia, Salonic, sejur de 4 zile (97-TVA)

* IMPEX Sibiu efectuează transport persoane cu autocarul, pe ruta Sibiu-Köln-Düsseldorf. Telefoane: 43.75.75; 41.49.79 (3991)

* Brutăria Miercurea Sibiului execută la comandă colaci pentru parastase. Informații: telefon 154 A Miercurea; 42.75.98 Sibiu (3211)

* GAMA-EXPRES efectuează transporturi persoane în Germania, pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Heilbron-Stuttgart, cu microbuz confortabil, săptămânal, joia. Informații: telefon 41.79.73, orele 9-17 (4114)

* Transport persoane Sibiu-Nürnberg, în fiecare miercuri, ora 9. Telefon 41.70.76 (971)

* Transport marfă camion 4 tone, volum mare, 40 mc. Telefon 42.37.35 (4194)

* Transport marfă, 1.5 tone, volum mare. Telefon 092/ 43.04.27 (4433)

* Firmă transportă 1.5 tone marfă, cu microbuz Mercedes. Telefon 42.98.04 (4353)

* Transport marfă microbuz o tonă. Telefon 42.30.09 (3587)

* TRANSIMEX efectuează transport de persoane în Germania, în datele: 15, 27 martie; 11, 25, aprilie; 7, 16, 28 mai. Telefoane: 42.62.05; 41.56.77; 42.66.80 (79-TVA)

* TRANSIMEX efectuează transport de marfă, intern și internațional, cu camion de 3.5 t, volum 33 mc și microbuze de 1.5 t. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (79-TVA)

* GEROTOUR transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, pe ruta: Nürnberg - 27.000 lei - Heilbron-Stuttgart - 30.000 lei. Obținem asigurări medicale. Telefoane: 43.60.47; 43.69.80, orele 7-20 (93-TVA)

* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în fiecare joi, pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt-Köln. Telefon 42.44.40 (100-TVA)

* Firma ATLAS SIB transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, spre orașele: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart, Augsburg-Ulm-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Köln-Düsseldorf-Dortmund, cu intoarcere sâmbătă. În fiecare sâmbătă spre orașele: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Würzburg-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt, cu intoarcere marți. Informații: telefoane: 43.67.87; 41.69.59 (3731)

* COMPRES REISEN transportă persoane cu microbuze Ford, pe traseul Heilbron-Heidelberg-Darmstadt-Frankfurt, în datele de 8, 16, 24 martie 1994. Informații: Sibiu - 42.48.53, Avrig - 55.07.80 (4001)

COSMETICA
O firmă pentru frumusețea și farmecul dv. Vă așteptăm, zilnic, între orele 10-20, sâmbăta 9-13. * Executăm tratamente cosmetice cu aparatură ultramodernă * epilări * rezultate deosebite în tratamentul acneei și al tenurilor ridate. Informații și programări, zilnic, la telefonul firmei - 48.86.88

* Firma DINESCU-GABY REISEN transportă săptămânal, persoane pe ruta Nürnberg-Ingolstadt-München-Augsburg-Ulm-Stuttgart. Oferim asigurări medicale pe loc. Informații: telefon: 41.12.39 și 43.76.77 (4335)

GERMUI tăiat și montat. Program zilnic între orele 9-17. Sibiu, str. Ocnei (fostă Karl Marx) nr. 16 (4176)

TADY IMPEX SRL Sibiu transportă în fiecare miercuri persoane pe ruta: Sibiu-Nürnberg-Heilbron-Stuttgart. Plata în lei, dus - 40.000 lei; dus-întors - 100.000 lei; Sibiu-Nürnberg-Frankfurt, dus 50.000 lei; dus-întors - 120.000 lei. Telefon 092/ 42.11.82 (4048)

Execut monumente funerare din marmură neagră, de orice complexitate. Telefon 47.23.44 (4552)

SISSY-TOURS transportă persoane și colete în și din Germania (Nürnberg-Frankfurt-Darmstadt-Stuttgart-Schorndorf). Plecare în fiecare joi, cu înapoieră duminică. Telefon 092/ 44.51.56 (4436)

REISEBÜRO KESSLER König Nicolai transportă persoane în Germania, în fiecare sâmbătă, pe ruta: Nürnberg-Heilbron-Mannheim-Frankfurt-Köln-Gummersbach-Siegen. Telefon 41.72.68; 81.26.27 Mediaș (4100)

Firma PEȘTIȘORUL transportă cu microbuz Mercedes, persoane în Germania - Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Tubingen, în fiecare marți. Telefon 43.65.93 (3736)

Agencia de turism FAN-TOURS Sibiu și HEIKO MEDIAȘ organizează săptămânal, sâmbăta, transport în-din GERMANIA, cu KONIG REISEN, ruta Nürnberg-Ingolstadt-München. Informații și înscrieri Sibiu, hotel SILVA, telefon 092/ 44.27.48, fax 092/ 42.16.85; Mediaș telefon 092/ 81.26.27 (cont)

TRANS-ADLER transportă persoane în Germania, plecări joi. Telefon 42.84.15 (5643)

TOP TOURS INTERNATIONAL transportă persoane în Germania, în fiecare vineri. Organizăm excursii în Polonia. Telefoane: 41.71.18; 43.01.88 (5640)

ARABELA vă invită la Istanbul, în 10 martie. Telefon 42.01.63 (5697)

* ROMÂNIA-GERMANIA, cu MUNIKO-TRANS Sibiu, str. Hegel nr. 16 A, transport rapid de la domiciliu până la destinație, lunea și joia. Obținem asigurări medicale. Telefoane: 092/ 43.23.57; 43.24.11 (95-TVA)

* Firma DIANA TRANS efectuează transporturi de persoane în Germania, în data de 9 martie 1994, ora 16, cu microbuz confortabil, 8 locuri, pe ruta Sibiu-Nürnberg-Stuttgart-Augsburg-München și retur. Informații la telefon 48.23.58, orele 8-22 (4170)

* Firma germană GABOR REISEN transportă persoane Sibiu-Germania, cu autocar BOVA, noi, aer condiționat, tv/video, toaletă. Plecări miercuri și sâmbăta, Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim. Relații și rezervări la telefoanele: 43.89.61; 48.06.88, zilnic (4220)

* TAVI REISEN transportă călători, pachete, pe ruta București-Sibiu-Köln. Telefoane: 092/ 43.11.57; 43.98.49 (4361)

* Transport persoane în Germania, până la destinație. Telefon 44.50.24 (4432)

* S.C. RANSIS SRL organizează excursie la Istanbul în 9 martie 1994. Informații: telefon 47.11.63 (4461)

* ANDROMEDA transportă persoane și pachete în München, Augsburg, Hanovra, Braunschweig, sau la domiciliu, joi. Telefoane: 48.19.06; 48.87.60 (4471)

* PENTA REX - Polonia, cu plecare în fiecare miercuri. Telefoane: 48.19.96; 43.18.25 (5546)

* Transport marfă cu camion 5 tone. Telefon 48.03.69 (5598)

* S.C. VAGRIS TRANS Sibiu execută rapid și în condiții de bună calitate, următoarele categorii de lucrări: zidării, tencuieli, mozaicări, faianțări, zugrăveli, vopsiri, parchetări, șarpante, lucrări de confecții metalice, prefabricate de gard, șpalier, dale, borduri, transporturi. Totodată anunțăm modificarea prețurilor la betoane și mortare. Angajăm conducător auto pentru autobasculantă 16 tone - 19256. Informații: telefoane: 43.43.42; 43.05.61 sau la sediul firmei din Sibiu, str. Ceaciovski nr. 59 (5594)

* Transport marfă și persoane, cu microbuze Ford, model 1988, preț avantajos. Telefon 42.88.59 (5575)

* Execut lucrări zidărie, tencuieli UNIVERSAL, faianțe. Telefon 44.84.20 (5554)

* Societate întocmim contracte vânzare-cumpărare autovehicule. Telefon 44.62.28 (5642)

* Executăm reparații mecanice, tinichigerie și vopsitorie auto. Informații: telefon 43.38.66 (5647)

* Firma GERMAN-EXPRES vă invită în Germania. Numai 39.000 lei. Plecare 16 martie. Telefon 44.90.51 (5648)

* Transport persoane la Istanbul, cu 35.000 lei, în 15, 22 martie 1994. Telefoane: 41.56.37; 41.14.81; 48.19.96 (5668)

* Transport marfă camion de 6 tone, acoperit. Telefon 41.27.72 (5669)

* ALMA REISEN transportă persoane la Nürnberg-Heilbron-Pforzheim-Karlsruhe, în fiecare sâmbătă. Telefon 42.48.53 (5675)

* Firma ATHOS transportă marfă cu microbuz de 1.5 tone. Telefon 43.84.31 (5686)

* Transport mobilă, cărămidă etc. Telefon 48.19.71, după ora 20 (5687)

* Societatea comercială CONSACO SRL, str. Fuilorului nr. 2, telefon 41.60.25, execută lucrări de hidroizolații și termoizolații, cu termene de garanție diferențiate conform soluției de execuție aleasă (5691)

* S.C. CONTINENTAL TOURS Tg. Mureș organizează excursii în fiecare miercuri, la Varșovia. Informații și înscrieri la agenția REVELAȚIA Sibiu. Telefon 092/ 48.29.61 (5760)

DIVERSE

* Asociația foștilor deținuți politici, filiala Sibiu, mulțumește și pe această cale colectivului medical din secția urologie-dializă a Spitalului județean Sibiu, pentru modul deosebit cum a fost tratat camaradul lor de suferință Popa Savu, din Ocna Sibiului

ATCOM Sibiu (fost UJCM), cu sediul în str. Zaharia Boiu nr. 2, caută parteneri serioși în vederea realizării unei colaborări sau asocieri în producție. Dispunem de spațiu corespunzător și unități adecvate. Informații la telefoanele 41.29.50, 41.71.17, sau la sediul nostru din str. Zaharia Boiu nr. 2 (5558)

9 martie 1994, ultima zi de înscrieri la ȘCOALA DE MANECHE. Diploma de absolvire avizată de Ministerul Învățământului. Telefon 41.34.96, orele 12-15 (87-TVA)

S.C. SOFTLAND SRL organizează, începând cu 14 martie 1994, cu avizul Ministerului Învățământului, cursuri de informatică pentru utilizatori/operatori și cursuri de croitorie femei. Relații și înscrieri la sediul firmei din str. 9 Mai nr. 69, bloc 85, ap. 2, telefon 44.52.52, între orele 15-17 (5625)

Conform prevederilor contractului colectiv de muncă încheiat între Regia Autonomă Poșta Română și Federația Sindicatelor din Poșta Română, cu ocazia zilei de 8 Martie, administrația acordă femeilor o zi liberă. Ținând cont că personalul de ghișeu al oficiilor poștale este preponderent feminin, aducem la cunoștință clienților noștri că pentru a putea respecta această prevedere, în data de 8 Martie oficiile poștale urbane vor fi deschise până la ora 17

* Colectivul de ajutor reciproc pentru decese CIBIN-BRAZI Sibiu, str. Patrioților nr. 15, convoacă Adunarea generală a membrilor, la 12 martie 1994, ora 11, la Muzeul Bruckenthal, Sala Albastră. Comitetul (5507)

* S.C. POZZO IMPEX SRL anunță redeschiderea depozitului en gros din str. 9 Mai nr. 17. Vă așteptăm cu produse de calitate la cele mai avantajoase prețuri. Telefon 41.43.03, depozit; 41.17.85, sediu (4279)

* S.C. PANMED S.A. Mediaș anunță onorata clientelă că începând cu data de 15 martie 1994, își va majora prețurile la specialitățile de panificație (5609)

* S.C.M. ANI SRL anunță onoratei clientele majorarea cotei adaosului comercial la produsele vândute en gros, începând cu data de 4 martie 1994 (5644)

* Consiliul local Loameș scoate la licitație următoarele suprafețe de teren: 100 ha în satul Hașag; 32 ha, în satul Armeni, pentru ziua de 11 martie 1994, ora 10 (5662)

* S.C. UNICOM IMPEX SRL Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Lungă nr. 13, telefon 43.22.58, anunță majorarea adaosului comercial, începând cu data de 7 aprilie 1994 (5672)

* NOU! NOU! NOU! S.C. GENERAL IMPEX SRL anunță deschiderea depozitului en gros și en detail, Sibiu, str. Rusciorului nr. 5, bl. 70. Program 9-17 (5682)

CUMPĂRĂRI

Cumpăr teasc pentru struguri. Vând greble cu dinți de lemn pentru grădină. Telefon 41.78.61 (4448)

Firmă cumpără apartament la parter. Telefon 44.95.78 (4076)

Cumpăr colofoniu, carburator Dacia 1100, bălegar bine fermentat. Telefon 44.39.29 (5601)

Cumpăr orice fel de valută. Ofer DM pentru dolari. Telefon 42.95.31 (5633)

Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 092/ 43.87.32 (5630)

* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (3154)

* Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 42.97.03 (4480)

* Cumpăr urgent talon Opel Record 2000, an fabricație 1983. Telefon 56.18.44 (5544)

* Cumpăr schillingi (Austria) și DM. Telefon 42.75.39 (5591)

VÂNZĂRI

* Vând BUXUS (Merișor) pentru gard viu. Str. Mihail Sebastian nr. 10 (cafenea Rășinari). Telefon 42.29.96 (5667)

* Vând ARO 10, în perfectă stare de funcționare. Informații: Daia nr. 24 (5670)

* Vând Renault 4, dezmembrat. Telefon 81.14.87 (5671)

* Vând var și ciment, parchet stejar uscat, țigă. Telefon 42.08.93 (5673)

* Vând dormitor furnit nuc, stare foarte bună; dulap de bucatărie, antic și recamier. Telefon 41.35.39 (5676)

* Vând VW Transporter Diesel, din 1987, înmatriculat și piese Audi '80. Telefon 092/ 43.99.33 (5677)

* Vând Dacia 1310 TX; cadă baie; calorifere, toate din Ungaria, preț convenabil. Telefon 43.46.62 (5678)

* Vând Dacia 1310, an fabricație 1983, 65.000 km. Telefon 42.21.83 (5680)

* Vând Mercedes Diesel Combi, stare excepțională, vizibil, str. Tribunei nr. 19. Telefon 41.15.48 (5682)

* Vând calculator IBM-PC XT, monitor mono și tastatură. 300 DM. Telefon 43.86.80 (5683)

* Vând Dacia 1310 Break, nouă, producție 1994, export, preț 5.600.000 lei. Telefon 41.15.48 (5682)

* Vând pat copil și Fiat Ritmo Turbo Diesel, fabricație 1987. Telefon 43.11.98 (5685)

* Vând fân în satul Țichindeal. Informații: Mediaș, telefon 82.40.54, după ora 16 (5690)

* Vând, foarte urgent, Mercedes 240 D, an fabricație 1981, înscris în circulație, stare foarte bună. Sibiu, str. Câmpului nr. 34 (5750)

S.C. ROZA VÂNTURILOR SRL Sibiu, str. Siretului nr. 14, telefoane: 44.70.62; 44.61.53, vinde en gros PORTOCAL-NAVELS (Grecia), cu 890 lei/kg; ZAHAR TOS, 695 lei/kg. Prețurile nu includ TVA. Mai vinde, de asemenea: făină import Ungaria; ouă consum; margarină SUMMER; țigări BASTOS; detergenți lichizi pentru vase; DERO și altele

S.C. SOFTLAND SRL organizează, începând cu 14 martie 1994, cu avizul Ministerului Învățământului, cursuri de informatică pentru utilizatori/operatori și cursuri de croitorie femei. Relații și înscrieri la sediul firmei din str. 9 Mai nr. 69, bloc 85, ap. 2, telefon 44.52.52, între orele 15-17 (5625)

Conform prevederilor contractului colectiv de muncă încheiat între Regia Autonomă Poșta Română și Federația Sindicatelor din Poșta Română, cu ocazia zilei de 8 Martie, administrația acordă femeilor o zi liberă. Ținând cont că personalul de ghișeu al oficiilor poștale este preponderent feminin, aducem la cunoștință clienților noștri că pentru a putea respecta această prevedere, în data de 8 Martie oficiile poștale urbane vor fi deschise până la ora 17

* Colectivul de ajutor reciproc pentru decese CIBIN-BRAZI Sibiu, str. Patrioților nr. 15, convoacă Adunarea generală a membrilor, la 12 martie 1994, ora 11, la Muzeul Bruckenthal, Sala Albastră. Comitetul (5507)

* S.C. POZZO IMPEX SRL anunță redeschiderea depozitului en gros din str. 9 Mai nr. 17. Vă așteptăm cu produse de calitate la cele mai avantajoase prețuri. Telefon 41.43.03, depozit; 41.17.85, sediu (4279)

* S.C. PANMED S.A. Mediaș anunță onorata clientelă că începând cu data de 15 martie 1994, își va majora prețurile la specialitățile de panificație (5609)

* S.C.M. ANI SRL anunță onoratei clientele majorarea cotei adaosului comercial la produsele vândute en gros, începând cu data de 4 martie 1994 (5644)

* Consiliul local Loameș scoate la licitație următoarele suprafețe de teren: 100 ha în satul Hașag; 32 ha, în satul Armeni, pentru ziua de 11 martie 1994, ora 10 (5662)

* S.C. UNICOM IMPEX SRL Sibiu, cu sediul în Sibiu, str. Lungă nr.